

## **ERRATA**

Na página 35 do Anexo às Normas Complementares de aplicação da medida de Apoio à Promoção de Vinhos em Mercados de Países Terceiros , **onde se lê Chapéu 2,49 € deve ler-se Chapéu 2,44 € e onde se lê Case Cards 3,58 € deve ler-se Case Cards 3,55 €.**